

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2004 09:49:10

формирования заключения врача: 13.10.2004 15:51:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5776/answer/5777>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Повреждения крайне плоти, боли при мочеиспускании и выделения, которые появляются после половых контактов, обычно говорят об инфекции мочеполовых путей. Вам и Вашему мужу надо обследоваться на урогенитальные инфекции (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды, трихомонады и т.д.), сделать мазок выделений. Перед сдачей мазков и анализов можно сделать провокацию гоновакциной (0,5 мл в/м за сутки до исследования). Дальнейшая тактика зависит от результатов обследования. Пишите, если есть вопросы.